

中国石油化学研究院

踏寻红色足迹 精准帮扶 爱心助学

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张亚东)近日,中国石油勘探开发研究院油田化学研究所党支部书记卢拥军带领支部成员来到兴县开展“弘扬石油精神踏寻红色足迹和精准帮扶爱心助学”活动。

在兴县晋绥边区革命纪念馆,卢拥军一行人先行向晋绥革命烈士鞠躬默哀。随后,在解说员的指引下,卢拥军一行沿着总书记的足迹参观了晋绥边区革命纪念馆和晋绥军区司令部旧址。

一幅幅展板,一件件文物,向大家叙述着中国共产党带领人民群众,艰苦奋斗的感人事迹,让大家身临其境感受到了中国共产党波澜壮阔的奋斗历程和今天幸福生活的来之不易。

晋绥边区革命根据地是中国共产党早期创建的为数不多的敌后抗日根据地之一,革命时期发挥着阻敌西进,拱卫延安,保卫党中央,保卫毛主席的重要作用,为新中国的成立做出了突出贡献。跟随着讲解员的步伐,卢拥军一

行详细了解了晋绥革命根据地在中国革命中的重要地位和突出贡献,讲解员还为大家讲述了晋陕联防,保卫党中央的伟大历程。在晋绥军区旧址,卢拥军一行举行了重温入党誓词活动。

参观结束后,卢拥军表示:“通过这次参观学习,我们感受到了老一辈革命家艰苦奋斗、百折不挠的感人事迹和知难而上、不怕牺牲的精神风貌,今后要牢记习总书记考察山西的讲话精神,继续传承发扬晋绥精神、吕梁精神,立足本职岗位,传承好红色基因,争做时代新人,为实现中华民族伟大复兴的中国梦添砖加瓦、争光添彩!”

接近中午,卢拥军一行人不顾烈日酷暑,来到高家村镇高家沟小学开展精准帮扶、爱心助学活动。高家沟小学是一所留守儿童的学校,大部分学生来自物质贫困、家庭困难、缺少关爱的留守家庭。

卢拥军一行走进学生的教室、餐厅、宿舍,详细了解了孩子



们的生活学习情况,并与孩子们进行了交流互动,以此帮助孩子们树立自信积极的思想意志。勉励受助学生调适心态、怀揣梦想、不断追求,把对社会的感激之情化为成才之志、发奋之源,以饱满的热情和刻苦的精神完成学业,

进而实现自己的大学梦想,成为国家的栋梁之才。

卢拥军代表中国石油勘探院向孩子们捐赠了书包、水杯、洗衣机,以此帮助大家的学习和生活。在捐赠仪式上,卢拥军希望学校和老师在教给学生知识的同

研究所支部成员为学生发放学习用品

时,更多关注学生健康心理和健全人格的培育。他表示,将继续加强双方的沟通和联系,确保爱心助学活动持续健康开展。同时,热情邀请学校暑期安排师生到中国石油勘探研究院参观学习。

市教育局

党课送到帮扶村 温暖慰问老党员

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 冯文娟)6月22日,在“七一”建党节即将来临之际,市教育局党组成员来到石楼县灵泉镇刘家塔和高家坡两个帮扶村参加主题党日活动,联系实际送党课,带领党员们重温入党誓词,并为两村23名党员送去4600元慰问金。

当天上午,在市教育局驻村工作队、村支委、驻村第一书记的精心组织下,两个村开展了“团结一致、凝心聚力”和“增强党性、提高素质”的主题党日活动。市教育局主要领导紧扣精准扶贫重中之重、坚中之坚,全面客观研判攻坚“战况”,从抓党建促脱贫攻坚,由释义“战斗堡垒”说开去,分别为刘家塔村和高家坡村党支部上了一堂醒脑明目、长志启智、催人奋进的党课。石楼县灵泉镇刘家塔村老党员刘国仓告诉记者:“听了这节课,我很受感动,虽

然我老了,但是我要支持支部的工作,给他们多提建议,或者是把我以前的好经验给他们传播,搞好刘家塔的工作,帮助支部和村委搞好刘家塔的工作,进一步解除刘家塔村的贫困。”

党课结束后,大家重温了入党誓词,并对老党员、贫困党员进行了上门慰问,每到一户,慰问人员都与老党员亲切交谈,详细询问他们的身体状况和生活情况,并将慰问金送到党员手上,嘱咐他们要保重身体,继续发挥工作经验丰富、群众威信高的优势,为村党支部多支招、多建言,当好参谋,谋划工作,为脱贫致富发挥余力。

市教育局此次送温暖、讲党课活动不仅传递了党和政府对老党员的关爱之情,而且从思想上与帮扶村党支部进行了深入交流,为两村党支部凝聚了力量,鼓足了干劲。

普及健康知识 传播中医药文化

柳林县中医院开展免费义诊暨卫生健康知识宣传活动

本报讯(记者 木二东 通讯员 闫伟)为进一步普及健康知识,传播中医药文化,更好地服务社区居民。近日,柳林县中医院义诊服务队走进柳林镇青龙联盛小区开展义诊暨卫生健康知识宣传活动。

此次义诊活动,中医院派出了“精兵强将”,除了本医院医疗骨干,还特邀了省人民医院专家前来坐诊。活动中,医疗专家热情接待每一位群众,为

群众测血压、测血糖,以及怎样预防疾病及心理健康咨询等服务,并给出科学的治疗方法和合理的膳食、运动等生活指导。

“最近不知道什么原因,胳膊运动时有些疼痛,经过中医院专家针灸,现在好多了,而且专家们告诉我应该怎么注意修养。”刚接受完义诊的郭先生说道。

义诊活动现场,中医院针灸科专家现场还为社区居民体会针灸医学的神

奇力量。

近年来,柳林县中医院引进先进设备和知名医院专家,广大市民可在家门口享受大医院专家服务。此次义诊,该院派出包括内科、外科、骨科、儿科、妇产科、针灸科等科室的专家。此外,义诊队还设立了志愿者咨询服务台,免费发放院报、专家宣传册等宣传保健资料、环保袋等便民礼物,把健康知识与健康传递到千家万户。



爱心送给需要帮助的人

石楼县爱心志愿者走进双林单采血站义务献血

本报讯(记者 木二东 通讯员 霍爱兰 陈贞)为弘扬献血者的无私奉献精神,营造无偿献血良好社会氛围,鼓励更多健康公民加入到无偿献血者队伍中来。日前,石楼县爱心志愿者协会组织部分志愿者在该县双林单采血站有限公司无偿献血、献血浆。

在现场,大家依次完成登记、体检、测血等程序,配合医务人员完成献血浆工作,20多人共献出了12000余毫升血浆。在献血浆的同时,医护人员还积极宣传有关献血常识,叮嘱献浆者献血之后在饮食、作息方面应该注意

的问题。爱心志愿者协会的一位大姐告诉记者,她已经累计献血10多次,献血浆今天是第二次,她每次献完血,从没感觉身体有什么不适,反而感觉浑身很轻松,她觉得献血献浆可以在健康自己的同时帮助别人点燃生命的希望,是一件很有意义的事。

血液采集室,志愿者们看着鲜红的血液流入血袋,脸上流露出自豪而欣慰的笑容。

无偿献血是每个公民的义务和责任。爱心志愿者们纷纷表示要把自己的爱心送给需要帮助的人,心里很高兴、很温暖。

老人看戏回家迷路 孝义交警出手相助

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 郭庆龙 李竹华)6月10日上午,孝义市交警梧桐中队民警发现一位走失的老人,无法说清自己的具体住址和家人联系方式,通过多方努力,民警将老人安全送回家人身边。

当日,梧桐中队副中队长杜海明带领民警许克俭、刘建新、蔡晋文、于亚军、史航博在辖区例行巡逻检查,行驶至旧汾公路岭北村段时,见一位老人独自推着自行车去往介休方向,身上沾满了灰尘,脸上也有些许擦伤。见此情景,民警连忙上前询问。老人只知道家在梧桐,其它有价值信息都提供不出来。民警一边安慰老人一边多方打听并向周围群众寻求帮助,最终顺利将老人护送回家中。

原来,老人姓王,今年已经86岁了,长期在太原居住。因为梧桐新区唱戏,当日吃过早饭后,便瞒着家人独自去新区听戏,因平时几乎不出门,对孝义周边不熟悉,方向辨识不清,看完后便找不到回家的路。在护送老人回家途中,民警对老人进行安全教育,民警用最真挚的语言,表达着对老人的关心,并再三叮嘱着老人外出注意事项,老人乐呵呵点头回应着……当老人的家人们看到老人安全出现时,全家人喜出望外,对民警连声表示感谢。

孝义市交警大队梧桐中队交警用实际行动传递暖心正能量,让孝义这座城市充满人间大爱,用亲情服务谱写了一曲为民、爱民赞歌。在此,我们也提醒广大市民,上了年纪的老人尽量不要让其独自出门,家人最好为老人制作身份证卡,写上家人的联系方式、老人的住址等信息,或者随身携带一部手机,便于相互联系。一旦迷路或走失,方便路人或民警帮助寻找,及时送回。

